PIONOWY ZBIORNIK RETENCYJNY
MALEJ OBJETOSCI, TYP ZRPM

ad rurociagow adoptowac do potrzeb opnieKiu
(Uktad iagd towa do potrzeb obiektu )
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PODSTAWOWE WYMIARY ZBIORNIKOW RETENCYJNYCH O MALEJ OBJETOSCI

A: krociec ttoczny, B: krociec spustowy, C: krociec przelewowy, D: krociec ssacy, E: krociec sondy pomiarowej, F: otwor rewizyjny
gorny, G: otwor rewizyjny dolny

. ] Srednica Srednica . - Wysokos¢ . Orientacyjna masa zbiornika [kg)
Pojemnosc cat- : zewnetrzna(z | Wysokosc catko- | Wysokosc (prze- ; Wysokosc plasz-
Typ ; % nominalna DN ] j : (thoczenie) h2
kowitaV [m”] izolacjg) DM1 wita H [mm)] lew) h1 [mm] za h3 [mm] ; _, ! ;
[mm] Bi] [mm] bez izolacji z izolacja
ZRPM 1 10 2000 2240 4500 3300 3400 3500 1035 1140
|ZRPM2 20 2700 2940 4500 3300 3400 3500 1910 2060 |
ZRPM 3 30 2700 2940 6500 5300 5400 5500 2490 2690
Wieksze objetosci zbior nikow wykonywane 53 wg innego szeregu. Dla podanych wymiarow przyjmuje sie tolerancje zgodne z cbowigzujacymi prze pisami.
g s WYRONYWane 53 wg Innego typoszerag podanych wy przyjmuje sig e zg dZujgcymi przep
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